



तरुण छत्तीसगढ़

आम आदमी का अपना दैनिक अखबार

E-mail: tarunpressraipur@gmail.com
tarun_press@yahoo.co.in
Web: www.tarunchhattisgarh.in
facebook.TarunChhattisgarh
Twitter - Tchhattisgarh36
Instagram -tarunchhattisgarh.raipur
phone: 0771-2543112

रायपुर, मंगलवार 7 नवंबर 2023 ■ कार्तिक कृष्ण पक्ष-10 ■ वर्ष- 39 ■ अंक-220 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 8 नवंबर 2023 ■ मूल्य 1.00 रु.

20 विस क्षेत्रों में दोपहर एक बजे तक बेखोफ 45 % मतदान



मतदाताओं में नजर आया भारी उत्साह

नक्सल इलाकों में जोरदार मतदान

रायपुर, 7 नवंबर। छ्मा में 90 में से 20 विस सीटों के लिए मतदान आज सुबह शांतिपूर्ण ढंग से प्रारंभ हुआ। सुबह हल्की ठंड के बाद भी मतदान केंद्रों में मतदाताओं की लाइन लगी थी। मतदान करने के लिए महिला व पुरुष तथा युवाओं में भारी उत्साह नजर आया। चुनाव बहिष्कार नक्सली धमकी के बावजूद मतदाता बड़ी संख्या में अपने घरों से निकले। उन्होंने वोट डालकर धमकी का जवाब दिया। कई मतदान केंद्रों में दोपहर तक 50 प्रतिशत से अधिक मतदान हो चुका था। मतदान के दौरान छिटपुट नक्सली वारदातें हुई हैं। बस्तर संभाग की 12 और राजनांदगांव, कवर्धा, खैरागढ़ और मोहला-मानपुर जिले की 8 सीटों पर वोट डाले गये। ये सभी विधानसभा क्षेत्र नक्सल प्रभावित व वनक्षेत्र वाले हैं। 5 हजार से ज्यादा मतदान केंद्र बनाए गए हैं। महिला वोटों की मदद के लिए 200 संगवारी और 11 आदर्श मतदान केंद्र बनाए गए हैं।

नक्सली भय से उंगली पर स्याही नहीं लगवा रहे मतदाता -बीजापुर, 7 नवंबर। माओवादियों के खोफ के बीच ग्रामीण वोट डालने मतदान केंद्र पहुंच रहे हैं, लेकिन उंगलियों पर अमिट स्याही नहीं लगवा रहे हैं। अबुलमाजिद से सटे भैरमगढ़ ब्लाक के चिचका गांव में नक्सलियों के खोफ के चलते ग्रामीण स्याही लगवाने से मना कर रहे हैं। वहीं दूसरी तरफ चिचका पोलिंग बूथ में नक्सली बायकाट के बाद भी अंदरूनी इलाके में ग्रामीण अपने अपने साधनों से पहुंच रहे हैं।

कई मतदान केंद्रों में ईवीएम खराब

छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव 2023 के प्रथम चरण के 20 विधानसभा सीटों में मतदान जारी है। मतदान के लिए वोटर्स में जबरदस्त उत्साह देखने को मिल रहा है। सुबह से ही मतदाता मतदान केंद्र के बाहर लंबी

कतार में खड़े हैं। इस बीच कई मतदान केंद्रों में ईवीएम में खराबी आने की खबर सामने आई है, जिसके चलते मतदाताओं को परेशानी का सामना करना पड़ा। इसकी वजह से कुछ जगहों में देरी से मतदान शुरू हुआ। भानुप्रतापपुर के बूथ क्रमांक 126 में ईवीएम खराब हुआ है। मोहला-मानपुर के अंधी के बूथ क्रमांक 226 में ईवीएम में खराबी आई है। कोडगांव के किबई बालंगा के बूथ क्रमांक 5 में ईवीएम में खराबी आई है, जिसकी वजह से एक घंटे बाद मतदान शुरू हुआ। कवर्धा विधानसभा के मतदान क्रमांक 229 में ईवीएम मशीन खराबी आई। इसके चलते 1 घंटे बाद मतदान प्रारंभ हुआ। बोडला के बूथ क्रमांक 68 में भी वोटिंग बंद है। ईवीएम में खराबी के चलते मतदाताओं को परेशानी हो रही। राजनांदगांव के मतदान केंद्र 28 पुराना ढाबा और बूथ क्रमांक 137 टंका पारा में ईवीएम मशीन बंद, पोलिंग बूथ के बाहर मतदाताओं की लंबी लाइन लगी है।

ट्रांसजेंडर्स के लिए रेनबो मतदान केंद्र

पखांजूर, 7 नवंबर। कांकिर में ट्रांसजेंडर्स के लिए रेनबो मतदान केंद्र बनाए गए हैं। इसमें ट्रांसजेंडर्स वोट करने के लिए पहुंचे। देश में पहली बार ट्रांसजेंडर्स के लिए मतदान केंद्र बनाया गया है। थर्ड जेण्डर को स्पेशल महसूस कराने और जेण्डर इक्वालिटी का संदेश देने के उद्देश्य से पखांजूर में बने देश का पहला रेनबो मतदान केंद्र में थर्ड जेण्डरों ने मतदान किया। यहां थर्ड जेंडर्स के लिए खास व्यवस्था की गई है। जब थर्ड जेण्डर मतदान करने पहुंचे तो मतदान मित्रों ने पुष्प वर्षा कर स्वागत किया और गुलदस्ता देकर स्वागत किया।

बंडा मतदान केंद्र पर नक्सलियों ने की फायरिंग

सुकमा, 7 नवंबर। सुकमा के बंडा मतदान केंद्र पर नक्सलियों ने फायरिंग की है। वही जवाबी कार्रवाई के बाद भाग खड़े हुए। फिलहाल बंडा मतदान केंद्र में दहशत का माहौल बना हुआ है। कोटा इलाके के बंडा मतदान केंद्र का ये पूरा मामला है। डीआरजी जवानों ने भी की नक्सलियों पर जवाबी कार्रवाई देखी गई। जवानों की जवाबी कार्रवाई के बाद नक्सली भागते हुए नजर आए। मौके पर मतदान फिर हुई शुरू मौके पर डीआरजी के जवान अलर्ट मोड पर आ गए हैं। बता दें कि सुबह टोंडामका इलाके में नक्सलियों ने आईईडी ब्लास्ट किया है। ब्लास्ट में सीआरपीएफ कोबरा बटालियन का जवान घायल बताया जा रहा है। मिली जानकारी के अनुसार, जहांआईईडी ब्लास्ट हुई है वहां मतदान दल के सुरक्षा में जवान लगे थे। फिलहाल मामले की आधिकारिक पुष्टि एसपी ने की है।

मतदान केंद्र में सन्नाटा

कवर्धा। कई पोलिंग बूथों में मतदाताओं की भारी भीड़ देखने को मिल रही है। कई मतदान केंद्रों में लोग वोटिंग के लिए लम्बी-लम्बी कतारों में दिखे। इस बीच पंडरिया विधानसभा क्षेत्र के एक मतदान केंद्र में सन्नाटा पसरा हुआ है। यहां



एक भी मतदाता वोट डालने मतदान केंद्र नहीं पहुंचे हैं। आपको बता दें कि पंडरिया विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत ग्राम भरेवापारा के मतदाताओं ने मतदान का बहिष्कार किया है। बताया जा रहा है कि गांव में विकास नहीं होने के चलते ग्राम बासियों में नाराजगी है। तो वहीं अधिकारी मतदान करने के लिए ग्रामीणों को मनाने गांव पहुंचे हैं। मतदान केंद्र में दोपहर तक एक भी वोट नहीं पड़ा था। पोलिंग एजेंट वोटों का इंतजार करते रहे हैं।

आयकर का छापा

रायपुर, 7 नवंबर। छत्तीसगढ़ की न्यायधानी और मध्यप्रदेश की राजधानी में एक साथ आयकर टीम के दबिश दिए जाने की खबर है। प्रारंभिक जानकारी के मुताबिक आयकर विभाग की टीम ने मध्यप्रदेश के भोपाल और छत्तीसगढ़ में बिलासपुर स्थित सोम ग्रुप के ठिकानों पर दबिश दी है। ये कंपनी मुख्यतः भोपाल की है और यहां बिलासपुर में सोम ग्रुप की सिरिंगिठी स्थित डिस्ट्रिब्यूरी है। सूत्रों का दावा है कि सोम ग्रुप के सिरिंगिठी स्थित डिस्ट्रिब्यूरी में इन्टैर और मुंबई की संयुक्त आयकर टीम ने छापा मारा है। सोम ग्रुप मालिक के मालिक का नाम जगदीश अरोरा बताया जा रहा है।

छत्तीसगढ़ को भाजपा ने बनाया है, भाजपा ही संवारेगी: पीएम

रायगढ़, 7 नवंबर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दूसरे चरण के विधानसभा चुनाव के लिए सरगुजा संभाग में भाजपा प्रत्याशियों के पक्ष में प्रचार करने सूरजपुर पहुंचे। इस दौरान सभा को संबोधित करते हुए उन्होंने प्रदेश कांग्रेस सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ को भाजपा ने बनाया और भाजपा ही इसे संवारेगी। इसलिए लोग कह रहे हैं कि भाजपा आवंथे। सूरजपुर के दत्तिया स्थित जम्बूरी मैदान में आयोजित विजय संकल्प महारैली में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने केंद्रीय मंत्री रेणुका सिंह, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव, विष्णुदेव साय के साथ सरगुजा संभाग के 14 विधानसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशियों की मौजूदगी में सभा में मौजूद लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि मैं यहां चुनाव प्रचार करने नहीं आया हूँ, मैं यहां आपको 3 दिसंबर के बाद बनने वाली भाजपा सरकार के शपथ समारोह का निमंत्रण देने आया हूँ। प्रधानमंत्री ने महारैली को संबोधित करते हुए कहा कि भारत में आदिवासियों की आबादी

9-10 करोड़ है, आजादी के बाद दशकों तक कांग्रेस के लिए आदिवासियों का कोई बज्रूद ही नहीं थी। उन्हें उनके नसीब पर छोड़ दिया था। कांग्रेस ने कभी आपकी चिंता नहीं की। आपके बच्चों के बारे में नहीं सोचा। जबकि



भाजपा ने हमेशा आदिवासी कल्याण को सर्वोच्च प्राथमिकता दी। क्या कभी आपने सोचा था कि आदिवासी परिवार से निकली, गरीब घर में पैदा हुई बेटी देश की राष्ट्रपति बनेगी। उन्होंने कांग्रेस ने उन्हें रोकने, उनके अपमान की इतनी कोशिश की, जिसकी आप कल्पना नहीं कर सकते। लेकिन आदिवासी समाज की बहनों को यह सम्मान भाजपा ने ही दिया है।

पुल से गिरी इनोवा को मालगाड़ी ने मारी टक्कर, तीन की मौत

रायगढ़। जिले के कर्जत क्षेत्र में एक भीषण हादसा हो गया है। इस हादसे में तीन लोगों की मौत हो गई है, जबकि दो अन्य लोग घायल हुए हैं। यह हादसा कर्जत के नेरल किरवली ब्रिज पर हुआ, जब एक इनोवा पुल से नीचे रेलवे ट्रैक पर गिर गई। इसी दौरान मालगाड़ी ने इनोवा में टक्कर मार दी। मालगाड़ी की टक्कर से यह हादसा हुआ। हादसे में तीन की मौत हो गई है, जबकि दो घायल हैं। घायलों को एमजीएम अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बता दें कि नेरल किरवली ब्रिज पर एक इनोवा गाड़ी जा रही थी। इसी दौरान अनियंत्रित होकर इनोवा गाड़ी पुल से सीधे 15 फीट नीचे रेलवे ट्रैक पर जा गिरी गाड़ी। वहीं गाड़ी के रेलवे ट्रैक पर गिरने के बाद उसी ट्रैक पर एक मालगाड़ी भी आ गई। इसके बाद पटरी से जा रही तेज रफ्तार मालगाड़ी की टक्कर लगने के कारण यह हादसा हुआ।



मेरी गारंटी छत्तीसगढ़ को भाजपा ने बनाया भाजपा ही संवारेगी



कमल का बटन दबाएं भाजपा को जिताएं



भारतीय जनता पार्टी, छत्तीसगढ़

CMYK

CMYK

